

制售假冒“飞天茅台”案当庭宣判

通州湾敲响刑事审判第一槌

晚报讯 昨天上午,一起制造销售假冒“飞天茅台”案在通州湾示范区法院公开开庭审理。该案由通州湾示范区法院院长张骥独任审判,通州湾示范区检察院检察长曹卫星作为公诉人出庭支持公诉。这是两院自今年7月16日正式揭牌以来,起诉并开庭审理的第一起刑事案件。

公诉机关指控,被告人李某为牟取非法利益,从网上购买假冒的空瓶、酒盒、包装箱等材料,在贵州仁怀市当地购买低价白酒进行灌装,制作并销售假冒的“飞天牌”贵州茅台酒近60箱,已销售金额为91300元、未销售金额为10588元。

庭审中,法官、公诉人、辩护人轮流讯问了被告人,公诉人就定罪证据、量刑证据等通

过PPT示证方式进行了举证,被告人及其辩护人对公诉人的证据发表了质证意见。在发表公诉意见时,公诉人还着重进行了法庭教育和警示教育,对李某走上犯罪道路的原因进行深入剖析,并提醒消费者自觉抵制“山寨”货,及时举报维权。被告人李某表示认罪悔罪,承诺不再从事制假、售假。

庭审结束后,法院根据审理查明的事实和证据,当庭判决被告人李某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑一年、缓刑一年六个月,并处罚金人民币六万五千元,禁止在缓刑考验期内从事酒类产品的经营活动。

当天,两院还邀请了人民监督员、人民陪审员等旁听案件,“多重国家战略叠加下的

通州湾正处于蓬勃发展的关键时期,通州湾法检两院的成立恰逢其时,知识产权保护工作开展得有声有色,法检两长带头办案,同庭履职,宽严相济,起到了很好的示范、引领作用。”人民监督员丁连冲如是说。

该案的审理是通州湾示范区法检两院坚决贯彻最严格保护知识产权的司法理念、提升知识产权保护力度的典型。今后,两院将通过对一些社会知名度高、市场影响力大、贴近民众生活的驰名商标案件进行严格的刑事司法保护,提高国人对商标、专利、著作权等知识产权法律保护的认知度,全力构建知识产权“立体”保护体系。

通讯员杨赛南 黄国安
记者何家玉 王玮丽

危化品涂料桶当座位
男子臀部被腐蚀烧伤

医疗费已花去近15万元

晚报讯 10多名工人挤乘一辆面包车。因为超员,其中一名工人坐上车内一只涂料桶,不料臀部竟被腐蚀烧伤,花去10多万元医疗费。近日,启东警方依法对面包车司机作出处罚,此事还牵出一一起非法经营危险物质案。

今年6月11日5时左右,启东寅阳派出所接到报警。报警人称,陈某于6月10日晚5时左右从启东市汇龙镇悦悦广场附近的绿化工地下班后乘坐江某驾驶的面包车回家,在明知车内人员已超过核定装载人数的情况下,江某还安排陈某坐在面包车内一个白色油漆桶上。途中,陈某感觉屁股有烧灼感,回到家中发现屁股上的皮肤有些许腐烂,后被家人送往医院。

寅阳派出所接警后立即调查取证。经查,因绿化工地需要,家住寅阳镇的黄某安排江某每天为他接送往来于工地和居住地之间的十几个务工人员。6月10日傍晚,江某驾驶的小型面包车在启东市汇龙镇悦悦四季小区门口搭载务工人员回和合镇。该车核载7人,实载12人,超员5人,同时车内还放了一个外包装上无危险化学品警示标志的涂料桶。因座位严重不足,工人陈某挤坐于涂料桶上。

经询问,陈某坐的白色油漆桶内存放的是“不锈钢快速酸洗钝化膏FH-2”,因有少量膏体外泄,致

使陈某臀部受到沾染,被腐蚀受伤。医生诊断,陈某为臀部氢氟酸累及体表10%以下烧伤,先后接受清创、植皮手术,目前已花去医药费近15万元。

致伤的化学品从何而来?警方调查发现,张某在汇龙镇河南路上经营一家各类胶黏剂的门市,未获得危险化学品的经营许可。和合镇工业园区一家润滑液压设备制造公司,因生产需要在张某的经营部采购无锡一家工厂生产的“不锈钢快速酸洗钝化膏FH-2”。6月10日16时许,应采购方要求,张某将一桶10公斤装的“不锈钢快速酸洗钝化膏FH-2”放置于采购方委托运输的由江某驾驶的面包车运回润滑液压设备制造公司。经上海化工院检测有限公司鉴定,该“不锈钢快速酸洗钝化膏FH-2”具有腐蚀性、有毒性等属性,属于危险化学品,该产品外包装上无危险化学品的警示标志。

本月,启东市公安局根据《中华人民共和国道路交通安全法》对江某驾驶超员车辆、人货混装的违法行为进行了处罚。此前,警方对张某非法经营危险物质的行为作出行政拘留十日的处罚。润滑液压设备制造公司经营及无锡一化工厂涉嫌违反危险化学品生产、使用的线索,移交应急管理部门调查处理。

记者张亮
通讯员吴新泉 沈金凯

让叛逆小子变身学法达人

“阳光新程”帮教罪错未成年人迈新步

晚报讯 “检察官阿姨,我参加了全国青少年学法用法网上知识竞赛的线上答题,已经完成了第一季的挑战,懂得了很多的法律知识,其实,法律还是挺有意思的。”昨天,小王在启东市检察院“阳光新程”小组群里发出了一张自己的参赛证明,看到短短一个月这个孩子身上就发生了如此大的变化,该院未检部门负责人彭菊萍露出了欣慰的笑容。

2019年11月,还在上中学的小王因为一些琐事与同学发生矛盾,一时冲动,纠集了十几个人,带着工具与对方人员在该市一小区的地下车库内斗殴,小王头部也因此受了伤。随后,公安机关以小王涉嫌聚众斗殴罪移送启东市检察院审查起诉。

启东市检察院经审查后认为,小王纠集他人持械聚众斗殴的事实清楚、证据充分,已构成犯罪。但是案发时小王未满

18周岁,系在校生,案发后能主动到公安机关自首。其没有其他违法违纪行为,本次触犯法律主要是因为一时冲动、法律意识淡薄。最终,启东市检察院对小王作出附条件不起诉决定,考察期为6个月。

今年8月6日,启东市检察院对小王宣布了附条件不起诉决定,检察官、公安民警、法律援助律师以及两名帮教志愿者,在宣告仪式上组成了“阳光新程”帮教小组,正式对小王展开帮教工作。

接下来的一个月里,帮教小组定期了解孩子的状况,并从思想引导、法制教育、心理健康等多个方面开展帮教活动。小王逐渐变得开朗阳光,不仅在疫情期间报名当社区志愿者,还主动去学习法律法规,并积极参与了共青团中央组织的法律知识竞赛。“这只是第一季的挑战,我还会继续参加的。”面对大家的点赞,小王

兴奋地说。

据悉,“阳光新程”是启东市检察院在2018年推出的一项矫正帮教重点项目,通过对罪错未成年人形成“矫正帮教记录单”,建立“晴雨表”帮教台账等方式用心去挽救每一位罪错未成年人,让他们真正回归社会,实现未成年人犯罪零再犯率。截至目前,这一项目已开展12期,成功帮助24名未成年人走正路、迈新步。

“这个帮教小组里,还有小王案件中另外两名参与斗殴的孩子,我们同样做了附条件不起诉决定,小王的变化也给了他们不小的触动。”彭菊萍表示,他们将进一步整合社会帮教资源,定期召集多名罪错未成年人集中开展帮教,让他们在互相观察、互帮互助中慢慢改变,切实提升帮教质效。

通讯员杨海柳 记者何家玉

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右则二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

搬家
婚介

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878

地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

地址:孩儿巷北路15号

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
大众搬家
13328090150

工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008